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Za týden bude kulturní dům 
hostit šestadvacátý ročník  
Kopřivnického pressování  
Hosty budou ministr Martin Dvořák,  
expert na hybridní hrozby Otakar Foltýn, 
novinářka Petra Procházková a Petr Kolář. 
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Konečné rozhodnutí o tom, zda 
centrum města dostane  
oficiální název, bude na lidech  
Zastupitelé se rozhodli respektovat  
výsledky chystané ankety. Ta proběhne 
prostřednictvím Mobilního rozhlasu.  
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Společnost, která provozovala 
zdejší muzea znovu míří 
do likvidace  
Regionální muzeum Kopřivnice mělo být 
původně zrušeno už na začátku letošního 
roku, ale proces byl nakonec odložen. 
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Místní tenisový odchovanec  
Hynek Bartoň poskočil v žebříčku 
ATP o padesát míst  
Na challengeru v rumunském Sibiu se 
poprvé v kariéře probil do semifinále 
 a posunul se na 421. pozici. 
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Parádní závod zajel v Kopřivnici při oslavách 70. výročí místní ploché dráhy mimo jiné i domácí Jan Macek (v popředí), který 
ze šesti jízd třikrát vyhrál a dvakrát byl druhý. Více na straně 7.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Zítra bude spuštěno elektronické hla-
sování o  Koprojektech a  Kabelová televize Kopřivnice začne 
vysílat videoklipy představující jednotlivé projekty. Občané Ko-
přivnice mohou letos vybírat z  pěti návrhů přihlášených do 
participativního rozpočtu města Kopřivnice, ve kterém je na 
realizaci vítězného nebo vítězných projektů vyčleněn milion 
korun.  

V šestém ročníku Koprojektů radnice obdržela celkem pět 
návrhů a  všechny členové komise Zdravého města a  místní 

Agendy 21 poslali do veřejného hlasování. „Textový popis fina-
listů je již na webu Koprojektů zveřejněn, ale ještě lepší před-
stavu o nich občané získají stejně jako v předchozích letech 
díky krátkým videoklipům, které jsme připravili ve spolupráci 
se samotnými předkladateli, pokud to bylo možné, pak přímo 
na budoucím místě realizace. Snímky budou nejen vysílány 
kabelovou televizí, ale lidé je najdou samozřejmě na webu a fa-
cebookových profilech města,“ upřesnila Ivana Holubová, ko-
ordinátorka udržitelného rozvoje na kopřivnické radnici. 

Hlasující budou mít k dispozici tři hlasy. Dva kladné a jeden 
záporný, přičemž udělení záporného hlasu bude podmíněno 
přidělením alespoň jednoho kladného.  

Do veřejného hlasování letos postoupilo všech pět poda-
ných návrhů, mezi kterými je jeden, jenž v Koprojektech figu-
ruje už potřetí. Mezi nováčky patří obnova starého odpočin-
kového místa u cyklostezky v Lubině na Holotě, dále úprava 
sportovního hřiště na ulici Kadláčkově, u kterého by po úpravě 
plochy mělo dojít také ke kompletnímu oplocení a vybavení 
stálým inventářem. Třetím nováčkem je návrh na doplnění la-
viček na vybraných místech ve městě a čtvrtým je vybudování 
veřejného grilu v sadu E. Beneše.         (Pokračování na straně 2) 

Sdílená kola budou k dispozici i během zimních měsíců

Letos je možné přidělit nejen kladné, ale  
i záporné hlasy. Hlasování bude probíhat 
pouze elektronicky, a to z mobilu či počítače, 
vždy prostřednictvím služby Mobilní rozhlas.

Kopřivnice (dam) – Sdílená kola 
z  dvaatřiceti stanovišť rozesetých po 
Kopřivnici a  místních částech bude 
možné využívat i  během zimních mě-
síců. Radní totiž rozhodli o prodloužení 
smlouvy se stávajícím provozovatelem 
bikesharingu až do konce ledna 2025. 
Následně by měla začít spolupráce s po-
skytovatelem, kterého město vybere 
v soutěži. 

Zájem o sdílená kola v Kopřivnici vý-
znamně předčil očekávání. Když město 

v březnu letošního roku rozhodlo o spuš-
tění systému alternativní dopravy, počí-
talo, podle zkušeností v jiných městech, 
se zhruba 6 000 výpůjček měsíčně. Už 
druhý měsíc po nasazení flotily 75 kol 
v Kopřivnici Nextbike zaznamenal 11 300 
výpůjček a okolo deseti tisíc výpůjček Ko-
přivničané realizovali i v dalších letních 
měsících. Poměrně silné využívání je na-
víc předpokládáno i v září a říjnu. I proto 
radní už v polovině srpna rozhodli o na-
výšení původní rozpočtové alokace z 1,1 

na 1,8 milionu korun a  minulý týden 
v  souvislosti s  prodloužením stávající 
smlouvy o dalších 200 tisíc korun. 

„Systém se osvědčil, lidé si na sdílená 
kola zvykli a využívají je, proto chceme, 
aby tuto možnost měli i nadále. Zároveň 
jsme ale vyčerpali možnosti dalšího pro-
dlužování stávající spolupráce a  chys-
táme se na vyhlášení soutěže na posky-
tovatele služby sdílených kol pro příští 
rok,“ uvedl kopřivnický starosta Adam 
Hanus.              (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

5. října – Lidé se znovu pokusí na 
svahu Červeného kamene pokořit 
výšku Mount Everestu. 
7. října – Proběhne neformální 
setkání vedení města s místními 
živnostníky a drobnými podnikateli.  

Zítra bude spuštěno letošní 
hlasování o Koprojektech, 
lidé rozhodnou o využití 
milionu z rozpočtu města

Při besedě o historii Šlahounů a místní alternativní kultury se sešli všichni 
obvyklí podezřelí.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK 

Déšť zkropil vydařenou 
vzpomínku na Šlahouny

Kopřivnice (dam) – Vydařenou 
oslavu nedožitých třicátin hudeb-
ního festivalu Šlahouny si minulý 
pátek užily stovky lidí. Mikrofestival 
v centru Kopřivnice nabídl všechno, 
co k původním Šlahounům patřilo. 
Hrála hudba, teklo pivo a nechyběl 
ani déšť, který je neodmyslitelně 
spojen s těmi nejikoničtějšími roč-
níky Šlahounů. Hlavní ingrediencí 
pátečního odpoledne a večera byla 
ale pohodová atmosféra s příměsí 
nostalgie, v mnohém připomínající 
školní sraz po letech. Pod pódiem 
nebo u baru se totiž potkávali lidé, 
kteří se často dlouhá léta neviděli 
a přišli společně zavzpomínat na je-
dinečný étos Šlahounů. Ten připo-
mínala i velkoplošná projekce video-
záznamů a fotografií z akcí někdej- 
šího klubu Nora.  (Pokrač. na str. 4) 

Dvě patra Domova pod Bílou horou 
obsadili klienti ze zatopené Nové Vsi

Kopřivnice (dam) – Dvě patra Do-
mova pod Bílou horou mají od úterý 
24. září nečekané nové obyvatele. Do-
časné útočiště nalezli v Kopřivnici kli-
enti domova se zvláštním režimem 
Siloe sídlícího v zaplavené ostravské 
Nové Vsi.  

„Z provizorních prostor, kam byli 
evakuováni, se k  nám přesunulo 26 
klientů domova a dalších pět uživa-
telů tamní odlehčovací služby. Pomoc 
zařízení provozovaného Slezskou di-
akonií nabídl Moravskoslezský kraj,“ 
uvedla Jana Prášková, ředitelka Do-
mova pod Bílou horou.  

Její tým se informaci o  mimo-
řádné situaci dozvěděl v pátek 20. září 
a začal s přípravami na přesun. Bylo 
potřeba připravit prostory domova 
a  zároveň zajistit převoz imobilních 
klientů. „V tomto významně pomohla 
svými sanitkami i  Vězeňská služba. 
To okamžitě vyvolalo fámu o tom, že 

do domova stěhujeme vězně, což sa-
mozřejmě není pravda,“ doplnila ře-
ditelka Prášková.  

Podle jejích slov se do Kopřivnice 
přesunuli nejen klienti, ale i příslušný 
personál zařízení z  Nové Vsi. Hosti-
telský domov dočasným obyvatelům 
poskytuje pouze služby prádelny 
a kuchyně, přímou péči zajišťují za-
městnanci domova Siloe. Jak dlouho 
se všichni v  Kopřivnici zdrží, nyní 
nikdo nedokáže odhadnout. Objekt 
v ostravské Nové Vsi sice už není za-
plavený, ale bude záležet na tom, jaký 
je jeho technický stav a jak rychle se 
budovu podaří vysušit a opravit do té 
míry, aby opětovný provoz povolila 
hygiena.  

Právě délka provizorního pobytu 
klientů z Nové Vsi ovlivní harmono-
gram postupného obsazování Do-
mova pod Bílou horou.  

    (Pokračování na straně 3) 
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Regionální muzeum skončí s posledním dnem roku
Kopřivnice (dam) – Zastupi-

telé před dvěma týdny schválili 
zrušení obecně prospěšné společ-
nosti Regionální muzeum Kopřiv-
nice a  její likvidaci od Nového 
roku. V podstatě totožné rozhod-
nutí přitom přijali už v  loňském 
roce. Likvidaci, která měla začít 
už na začátku roku 2024, ale na-
konec správní rada těsně před 
koncem minulého roku zrušila. 

„S ohledem na vývoj jednání 
mezi všemi zainteresovanými 
stranami, kdy bylo nutné vyřešit 
vzájemné vztahy a také s ohledem 
na měnící se názor Moravskoslez-
ského kraje na rozsah rekon-
strukce budovy muzea, bylo plá-
nované zrušení Regionálního 

muzea odloženo,“ vysvětlil kop-
řivnický místostarosta David 
Monsport. Schválený proces 
transformace muzeí však pokra-
čoval. Došlo k přechodu provozo-
vání jednotlivých muzeí na nové 
organizace. Provozovatelem Tech-
nického muzea je od dubna Mu-
zeum Novojičínska. Lašské mu-
zeum a  Fojtství spadá pod 
Kulturní dům Kopřivnice.  

Regionální muzeum je tak do 
značné míry už nyní prázdnou 
schránkou, která utlumila svou 
činnost, vypořádává existující 
smluvní vztahy a připravuje se na 
likvidaci. Její roční zpoždění prý 
nezpůsobilo žádné zdržení celého 
projektu transformace. „I pokud 

by RMK vstoupilo do likvidace již 
v roce 2024, muselo by projít pro-
cesem ukončování své činnosti 
a  vypořádáním svých pracovně-
právních, obchodních a  jiných 
vztahů,“ uvedl David Monsport.  

Po vypořádání všech závazků 
likvidované společnosti dojde na 
dělení likvidačního zůstatku. To 
se bude řídit už v červnu zastupi-
telstvem schválenou smlouvou 
o smlouvě budoucí. V té je zako-
tvena dohoda, podle které se 
Tatra Trucks vzdá vrácení bez-
mála 28 milionů z předplaceného 
nájemného a  město bezúplatně 
převede automobily a automobi-
lové součásti v držení RMK auto-
mobilce. 

Návštěvníci Dne duševního zdraví si mohli prostřednictvím virtuální reality vyzkoušet pocity 
lidí s psychiatrickou diagnózou.                                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V pojmenování či nepojmenování centra města budou míst poslední slovo Kopřivničané

Dny zdraví zahájila akce 
zaměřená na duši

Kopřivnice (hod) – V pondělí 30. září se na radnici 
uskutečnila akce s názvem Den duševního zdraví. 
Ve vestibulu radnice zájemci z řad veřejnosti mohli 
získat teoretické informace i praktické rady ohledně 
péče o lidskou mysl.  

Svou činnost prezentovali pracovníci Slezské dia-
konie, Renarkonu a Krizového centra Ostrava. Ve 
vestibulu si ve stánku Slezské diakonie mohli zájemci 
vyzkoušet 3D brýle simulující nejen pohled schizof-
renika, který k tomu současně slyší hlasy a vidí bludy, 
nebo relaxační program, jehož úkolem je klienty 
uvolnit a zklidnit jim mysl a navodit vnitřní rovno-
váhu.  

Také u stánku Renarkonu byla možnost vyzkou-
šet si brýle, které simulovaly požití drog, halucino-
genů, opiátů, únavu očí, nedostatek spánku, a další 
brýle zprostředkovaly pohled opilého a nebezpeč-
ného člověka. 

Akce nabídla i program pro žáky 8. a 9. tříd kop-
řivnických škol. Ti ve skupinkách s pracovníkem Kri-
zového centra Ostrava diskutovali o tom, co jsou to 
krize a jak je řešit. Obdobnou diskuzi pro ně připra-
vila i Slezská diakonie. 

Kopřivnice (dam) – O pojmeno-
vání či nepojmenování zrekonstruo-
vaného centra rozhodnou v anketě 
sami Kopřivničané. Vyplývá to z roz-
hodnutí zastupitelů, kteří se větši-
nově rozhodli, že výsledek hlasování 
veřejnosti v aplikaci Mobilní rozhlas 
budou respektovat jako závazný. Na 
rozdíl od ankety, která proběhla 
v prvním čtvrtletí letošního roku, lidé 
mohli zcela popustit uzdu své fan-
tazii a  výsledkem bylo víc než 300 
návrhů na pojmenování, tentokrát 
budou mít hlasující pouze dvě mož-
nosti. Buďto se vysloví pro pojme-
nování Nové náměstí, nebo upřed-
nostní možnost centrum města 
nechat bez oficiálního pojmenování. 

Návrh nového místního názvu 
„Nové náměstí“ vzešel z komise rady 

města pro rozvoj veřejného pro-
stranství. „Označení ‘náměstí’ zdů-
razní důležitost prostoru a odliší po-
jmenovaný prostor od zbytku 
centrální zóny. Slovo ‘Nové’ zase od-
kazuje na historické pojmenování 
Starý kopec a  Nový kopec, zároveň 
upozorňuje, že Kopřivnice má ještě 
jedno starší náměstí, a sice Masary-
kovo. Aktuálně se prostor velmi často 
označuje jako ‘nové centrum’ 
a mnozí už nyní používají označení 
náměstí, proto by se mohl oficiální 
název ‘Nové náměstí’ rychle vžít do 
povědomí místních a posléze i náv-
štěvníků,“ vysvětloval genezi navr-
hovaného názvu starosta Adam Ha-
nus. Jako druhá možnost, a  tedy 
nedávat centrální zóně Kopřivnice 
žádný oficiální název, vychází z pře-

svědčení řady lidí, že není potřeba 
nic měnit, které se odrazilo už 
v první letošní anketě. 

K možnosti zachovat vžité názvo-
sloví se v diskuzi vyslovil například 
zastupitel Antonín Kováč. Ten celou 
diskuzi o pojmenování označil za ne-
důležitou a přišel s návrhem pojme-
novat centrum jako Centrum jen 
s  velkým C. Změna velikosti počá-
tečního písmene a proměna vžitého 
označení na oficiální název by s se-
bou ovšem nesla veškeré administra-
tivní úkony jako zavedení změněné 
adresy sídel firem do příslušného rej-
stříku změny razítek, hlaviček a po-
dobně a označení lokality ve městě 
by se přitom vlastně nezměnilo. 
Způsob rozhodování o možném no-
vém místním názvu označil za os-

tudný i další zastupitel ANO Dušan 
Krompolc. „Proč jsme dělali před-
chozí anketu? Proč neměla nějaká 
jasnější pravidla? O názvu už mohlo 
být jasno,“ řekl Dušan Krompolc 
a navrhl materiál stáhnout a znovu 
se už celou věcí nezabývat. 

„Bez oficiálního názvu není cen-
trum uváděno v mapách, navigacích 
ani propagačních materiálech, což 
by pojmenování změnilo. Kromě 
toho se domníváme, že vhodný ná-
zev dotváří identitu místa, a  my si 
přejeme, aby Kopřivničané brali jako 
‘své’ místo, kde se mohou setkávat 
a  trávit příjemné chvíle,“ vysvětlil 
starosta Hanus důvody, proč se rad-
nice pojmenováním začala zabývat. 
Na začátku celého procesu podle 
jeho slov byly i návrhy na pojmeno-

vání, které lidé začali na radnici po-
sílat spontánně. „Na tom, jestli a jak 
pojmenovat centrum, nepanovala 
shoda ani v radě, a proto jsme se roz-
hodli pro anketu, jejíž výsledek by-
chom jako zastupitelé při případ-
ném pojmenování v  prosinci 
respektovali,“ doplnil Adam Hanus.  

Hlasování by mělo být spuštěno 
během října. Probíhat bude jen pro-
střednictvím aplikace Munipolis, ať 
už v telefonu, nebo na webovém roz-
hraní v  počítačích, tedy výhradně 
online. Důvodem, proč byla zvolena 
právě pouze tato elektronická forma, 
je v tom, že jejím prostřednictvím je 
možné zajistit, aby každý v  anketě 
odevzdal jen jeden hlas. Výsledky 
ankety by měly být známy ještě le-
tos. 

Sdílená kola budou k dispozici...
(Dokončení ze strany 1) 
První krok k  přípravě tendru už má 

kopřivnická radnice za sebou, když byla 
schválena smlouva o společném zadávání 
veřejné zakázky na provozování sdílených 
kol ve městech Nový Jičín a  Kopřivnice. 
I v dalších letech totiž města chtějí v této 
oblasti postupovat jednotně. Díky společ-
nému postupu obě města získala nižší 
cenu za jednu výpůjčku, jelikož provozo-
vatel část nákladů na servis a  zajištění 
služby rozložil mezi dvě města. Navíc zde 
existuje možnost přejezdů mezi Kopřivnicí 
a Novým Jičínem. 

„Tato spolupráce je pro obě města vý-
hodná a chceme v ní pokračovat. Na zá-
kladě dohody zástupců obou měst to bude 
právě Kopřivnice, která bude pověřena 
veškerými činnostmi souvisejícími se za-

dáním veřejné zakázky. Předpokládanou 
hodnotu zakázky na provozování sdíle-
ných kol v Kopřivnici a Novém Jičíně obě 
radnice na základě zkušeností z letošního 
roku stanovily na 7,5 milionu korun bez 
DPH. „Podrobnosti zadání, jako to, zda 
budeme soutěžit cenu výpůjčky nebo pau-
šální platbu, dobu výpůjčky, po kterou bu-
dou mít uživatelé kolo zdarma, maximální 
cenu účtovanou následně uživatelům, 
technickou specifikaci jízdních kol a další 
parametry, připravujeme ve spolupráci 
s Novým Jičínem. Podklady pro vyhlášení 
zadávacího řízení bychom měli mít při-
praveny do 15. října,“ uvedl starosta Ha-
nus. Proces soutěže by podle odhadu měl 
zabrat zhruba tři měsíce a nově vybraný 
provozovatel by bikesharing v obou mě-
stech měl převzít od února 2025. 

Zítra bude spuštěno...
(Dokončení ze strany 1) 
„Posledním pátým návrhem je 

úprava hájíčku na ulici Pabla Nerudy, 
který se poprvé ucházel o  podporu 
Kopřivničanů v roce 2021,“ pozname-
nala Ivana Holubová. 

Hlasování bude probíhat pouze 
elektronicky, a to z mobilu či počítače, 
vždy prostřednictvím služby Mobilní 
rozhlas. „Do chytrých telefonů si lidé 
stále mohou stáhnout aplikaci Mobilní 
rozhlas, nově s přízviskem Munipolis, 
kde bude výzva k hlasování rozesílána 
jako tradičně mezi informacemi 
z města. Po rozdělení bodů budou na 
konci hlasující vyzváni k ověření svého 
telefonního čísla, pokud v tu chvíli ne-
jsou v Munipolis prostředí přihlášeni. 
Druhým způsobem je klasické hlaso-
vání na webu města v sekci Koprojekty. 
I v tomto případě je nutný mobil, ale 
jen pro přečtení ověřovací SMS,“ při-
blížila možnosti hlasování koordiná-
torka Ivana Holubová s tím, že hlaso-
vání bude ukončeno 1. listopadu. 

Tatra rozdávala výpovědi, 
stále ale hledá zaměstnance

Kopřivnice (dam) – Tatra Trucks snižuje stavy 
pracovníků v administrativě. Výpovědi dostaly mi-
nulý týden nižší desítky lidí včetně dlouholetých 
zaměstnanců automobilky.  

„Z Tatry v současné době odchází necelé tři de-
sítky zaměstnanců dohodou. Tyto odchody se ne-
týkají výroby, ale pouze administrativy, tedy THP. 
Cílem je nejen zeštíhlit, ale hlavně zefektivnit ad-
ministrativní část společnosti,“ uvedl mluvčí spo-
lečnosti Andrej Čírtek. Dohodou odcházejícím za-
městnancům měla automobilka podle informací 
KN vyplatit pětiměsíční odstupné. 

Podle informací z  automobilky jsou kapacity 
Tatry zakázkově naplněny, podle mluvčího Čírtka 
dokonce panuje převis poptávky nad výrobními 
možnostmi Tatry. „Proto dochází k  postupnému 
navýšení výrobních kapacit. Platí, že Tatra dál shání 
šikovné zaměstnance na různé pozice ve výrobě 
i v dalších částech podniku,“ doplnil mluvčí. Tatra 
skutečně inzeruje desítky pracovních nabídek, a to 
jak v dělnických, tak technickohospodářských pro-
fesích. Lakýrníkům, automechanikům, autoelektri-
kářům, obráběčům kovů nebo zámečníkům navíc 
nabízí i náborové příspěvky. 

Kopřivničtí dobrovolní hasiči připravují vybavení před odjezdem k zásahu do Ostravy, kde pomáhali 
s odčerpáváním po záplavových lagun v Nové Vsi.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hasiči čerpali lagunu 
v  ostravské Nové Vsi

Kopřivnice (dam) – Zdejší hasiči byli 
i v minulém týdnu nasazeni na likvidaci 
následků povodní. Kopřivnická jednotka 
dobrovolných hasičů, stejně jako jejich 
kolegové z Frenštátu a Bílovce byli povo-
láni k  odčerpávání vody ze zaplavené 
Nové Vsi. Tato část Ostravy byla zapla-
vena po protržení protipovodňové hráze 
a  velké množství vody se dostalo do 
míst, odkud nemohla samovolně odtéct.  

„Naše nasazení bylo naplánováno na 
osmačtyřicet hodin. Členové jednotky, 
kteří měli možnost se uvolnit ze zaměst-
nání, se střídali ve dvanáctihodinových 
směnách,“ říká velitel jednotky Tomáš 
Melčák.  

Kopřivničtí hasiči vyrazili na místo 
se třemi čerpadly, která mohou za 
ideálních podmínek odčerpat až dva 
metry krychlové vody za minutu. Odha-
dem tak během svého nasazení mohli 
zpět do koryta Odry přečerpat až 5 400 
kubíků vody.
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Jednou z disciplín Miniolympiády pořádané na zahradě Mateřské školy Pionýrská byly i šachy, 
které dětem přiblížili členové místního šachového klubu.                              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Olympiáda ve 
školce nabídla řadu 
sportovních aktivit

Kopřivnice (hod) – Víc než stovka 
dětí dorazila v doprovodu svých ro-
dičů na zahradu Mateřské školy Pio-
nýrská na Miniolympijské hry, které 
pro ně připravila Asociace sportov-
ních klubů Tatra Kopřivnice s vede-
ním školky.   

Po příchodu obdržely děti kar-
tičku olympionika, na kterou dostaly 
za splnění každého z osmi úkolů ra-
zítko. Na zahradě byla rozmístěna 
stanoviště s  jednotlivými disciplí-
nami, během nichž si vyzkoušely 
cornhole, florbal, lukostřelbu, slac-
kline, překážkovou dráhu, švihadlo, 
basketbal či jízdu na prkně. Členové 
šachového klubu jim přiblížili šachy. 

Jako bonus si děti užily nafuko-
vací skákací hrad. V  cíli pak na ně 
čekaly stupně vítězů a  olympijské 
medaile. 

Na Pressování míří ministr Dvořák, novinářka Procházková i voják Foltýn
Kopřivnice (dam) – Silnou sestavu 

diskutujících osobností slibuje letošní 
Kopřivnické pressování. Šestadvacátý 
ročník akce, která si vytkla za cíl na my-
šlenky T. G. Masaryka nahlížet v sou-
časném kontextu, proběhne už za tý-
den ve čtvrtek 10. října. Pořadatelům 
z kopřivnického Klubu Masarykova de-
mokratického hnutí se do panelu dis-
kutujících podařilo získat Martina 
Dvořáka, politika, který aktuálně za-
stává pozici ministra české vlády pro 
evropské záležitosti za STAN. Dalším 
hostem Pressování bude Otakar Fol-
týn, voják a právník se zkušenostmi ze 
zahraničních misí i  z  generálního 
štábu, který je považován za experta 

na mezinárodní právo a hybridní kon-
flikty. Aktuálně plukovník Foltýn pů-
sobí jako vládní koordinátor strategi-
cké komunikace. Jedinou ženou na 
pódiu bude známá novinářka Petra 
Procházková. Aktuální redaktorka De-
níku N a uznávaná expertka nejen na 
Rusko proslula především jako válečná 
zpravodajka referující o konfliktech na 
Kavkaze, v Afghánistánu i  jinde. Pos-
ledním hostem bude stejně jako před 
dvěma lety Petr Kolář, diplomat, expert 
na zahraniční politiku i lobbista, který 
v minulosti vedl ambasády ve Švédsku, 
Irsku, USA i Rusku. Je i neformálním 
poradcem politických špiček včetně 
prezidenta Pavla. Moderátor několika 

posledních ročníků Pressování, ko-
mentátor ČRo 6 Radko Kubičko, bude 
tentokrát diskuzi pozorovat z hlediště. 
Diskuzi na téma „Evropa a  Rusko“ 
bude řídit Lubomír Sazovský. Organi-
zátoři zvolili obdobné téma jako v roce 
2000, kdy se v Kopřivnici nad našimi 
vztahy s Ruskem, tehdy ve zcela jiném 
kontextu, zamýšleli například Vilém 
Holáň, Ivan Medek, Jan Ruml a Pavel 
Pecháček. 

Ještě před zahájením hlavní dis-
kuze ve velkém sále kulturního domu 
proběhne na chodbě ke kinu vernisáž 
výstavy s  názvem „Baťa a  Masaryk“. 
Na šesti panelech, zapůjčených zlín-
skou Nadací Tomáše Bati, je zachycen 

vztah prvního československého pre-
zidenta nejen k  Baťovi, ale obecně 
k  podnikatelům v  době budování 
státu. 

Kopřivnický klub MDH přivítá také 
dva kolegy z Užhorodského klubu téže 
organizace a pana Erika Lukase, který 
nedávno vydal knihu o začátcích Čes-
koslovenska na Podkarpatské Rusi v le-
tech 1919–1939. Kromě této publikace 
bude na místě k  dostání také letošní 
novinka z  pera Petry Procházkové 
„Cesta k válce Rusů“. 

Začátek již šestadvacátého ročníku 
otevřené diskuze nad politickými 
a  společenskými tématy je plánován 
na 17. hodinu.

Výstava na stromech bude 
letos k vidění na více místech

Kopřivnice (hod) – I letos se Kopřivnice zapojí do ce-
lorepublikového výstavního happeningu, který se koná 
v průběhu Týdne důstojné práce a upozorňuje na ožehavá 
témata naší každodenní spotřeby, jeho desátý ročník pro-
běhne v týdnu od soboty 5. do soboty 12. října. 

Výstava na stromech letos v Kopřivnici dozná změn, 
protože bude probíhat na třech místech. „Venku výstavu 
bude možné zhlédnout na stromech podél Kopřivničky 
přibližně v úseku od dětského dopravního hřiště směrem 
k Základní škole Alšově. Druhé pare plakátů budou nabízet 
žáci fairtradové Základní školy Floriána Bayera v místních 
kavárnách a  restauracích, kde budou dělat průzkum 
o tom, zdali si v Kopřivnici lze či bude v budoucnu možné 
objednat nápoj či jakýkoliv pokrm, při jehož přípravě byla 
využita nějaká surovina v kvalitě Fairtrade,“ uvedla Ivana 
Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje na kopřiv-
nické radnici. 

Třetí pare bude vystaveno v předprostoru kina v úterý 
8. října, kde se bude v 18 hodin promítat dokument Kávová 
budoucnost, který přibližuje životy pěstitelů kávy v Latin-
ské Americe. Před promítáním i po něm bude pro ná-
vštěvníky připraveno drobné občerstvení a výběrová káva 
odkoupená u kolumbijského farmáře Rigo Chavarry. Po-
vídání o dojmech z filmu, z kávy či o tom, jak úspěšný ba-

rista a bývalý Kopřivničan po-
jede do Kolumbie, aby se 
osobně setkal s pěstitelem, nám 
tak příjemně ukrátí čekání na 
další snímek Javari. „Tím bude 
dobrodružný expediční film 
Miroslava Haluzy, který mapuje 
druhou cestu dvou přátel z Če-
ska k indiánskému kmeni Mat-
sés, který žije na peruánsko-
brazilské hranici u řeky Javari,“ 
doplnila Ivana Holubová.  

O tradiční výstavu pořádanou obyvateli Lubiny u příležitosti svatováclavské pouti byl velký zájem.  
Vystaveny byly nejen výpěstky zahrádkářů, ale i kolekce hub.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vítěz rybářských závodů ulovil 
během pěti hodin 39 ryb

Tichá (hod) – Uplynulou sobotu 28. září proběhly tradiční 
podzimní rybářské závody v lovu ryb udicí na vodní nádrži v Ti-
ché, které pořádala Místní organizace Českého rybářského 
svazu Frenštát pod Radhoštěm.  

Pětihodinového závodu se zúčastnilo celkem 24 dospělých 
a  6 dětí do 15 let, což je méně než vloni, kdy i  za deštivého 
počasí přišlo chytat ryby 36 dospělých a 8 dětí. Závody přilákaly 
víc rybářů z  okolních spolků, kterých přijelo 18. Letos i  přes 
nižší účast bylo zaznamenáno víc úlovků. Soutěžící chytili cel-
kem 164 ryb, což bylo o sto kusů víc než vloni. Uloveno bylo 80 
cejnů velkých, 46 plotic obecných, 13 kaprů obecných, 9 línů 
obecných, 8 karasů stříbřitých, 7 perlínů ostrobřichých a 1 ouklej 
obecná. Samotný vítěz ulovil 39 kusů ryb, alespoň po jedné 
rybě se podařilo ulovit 21 soutěžícím.  

„Hodnocení závodníků probíhalo formou přidělování bodů, 
kdy jeden centimetr délky ryby byl za bod. Většina ryb byla po 
změření pouštěna zpět do nádrže,“ uvedl Radek Harabiš, před-
seda Místní organizace Českého rybářského svazu Frenštát 
p. R. Nejlepšího výsledku s 696 body dosáhl Marek Chromela 
z Místní organizace ČRS Valašské Meziříčí, druhé místo s 609 
body obsadil Tomáš Kotrla (MO Rožnov p.  R.) a  s  406 body 
skončil třetí Petr Kurec z pořádající organizace. Nejúspěšnější 
z dětských účastníků byl Ondřej Bajer z MO Nový Jičín, který 
získal 100 bodů. 

Dvě patra...
(Dokončení ze strany 1) 
V  tuto chvíli probíhá doo-

bsazování jednoho z  pater ur-
čených pro domov se zvláštním 
režimem. Kdy bude tento pro-
ces pokračovat i  v  dalších pa-
trech, bude záležet na tom, kdy 
je dočasní obyvatelé opustí. 
„Pokud tady budou měsíc nebo 
šest týdnů, bude vliv na náš har-
monogram postupného obsa-
zování minimální, pokud se po-
byt protáhne například na čtvrt 
roku, bude dopad větší a  bu-
deme muset pozastavit příjem 
vlastních klientů,“ potvrdila 
Jana Prášková.

Pracovníci místního azylového domu se snaží klientům pomoci s návratem do běžného života
Kopřivnice (hod) – Azylový dům, 

který spadá pod Středisko sociálních 
služeb města Kopřivnice, poskytuje 
službu, která pomáhá a  podporuje 
osoby, které se ocitly v nepříznivé so-
ciální situaci spojené se ztrátou by-
dlení. Těm poskytuje formou poby-
tové služby dočasné ubytování při 
návratu k běžnému bydlení s přihléd-
nutím k individuálním potřebám uby-
tovaných osob. Služba je poskytována 
24 hodin denně zpravidla jeden rok. 
Hlavní prioritou a cílem služby azy-
lový dům je, aby měl uživatel po 
ukončení služby návazné bydlení. 

Jak služba funguje, přiblížila 
Lenka Štěpánová, vedoucí a sociální 
pracovnice azylového domu a nocle-
hárny na příkladu. Z důvodu anony-
mity jsou osobní údaje uživatele slu-
žeb pozměněny. Pan Slávek (62 let) 

službu azylového domu využil zhruba 
před třemi lety. „Když přišel jako ža-
datel v doprovodu svého bratra Jiřího, 
kdy přišli oba o své dosavadní bydlení, 
tak neměl ponětí, že takové služby ve 
městě jsou. Panu Slávkovi byla služba 
azylového domu popsána, byly pro-
brány podmínky a pravidla služby. Vy-
psali jsme žádost o  sociální službu 
azylový dům. Už při vstupních poho-
vorech bylo zřejmé, že bratři nemají 
mezi sebou dobré vztahy, oběma byla 
služba poskytnuta, ale byli ubytováni 
každý na jiném pokoji. Pan Slávek byl 
svobodný, bezdětný a kromě bratra, 
taktéž uživatele azylového domu, ne-
měl nikoho, na koho by se obrátil 
o pomoc,“ uvedla Lenka Štěpánová. 
V minulosti bydleli bratři v domě po 
rodičích, v jedné půlce on a ve druhé 
bratr s rodinou. „Jiří kvůli svým dlu-

hům a zálibě v pití alkoholu o vše při-
šel a nastěhoval se k bratrovi. Pan Slá-
vek chtěl bratrovi pomoci, a  tak mu 
podepsal směnku, na kterou si pan 
Jiří vzal úvěr. Tu posléze neplatil 
a bratrovi to neřekl. Pan Slávek do té 
doby vedl spokojený život, měl svůj 
dům a práci v automobilce, kde pra-
coval od svého vyučení. Netrvalo 
dlouho a do domu pana Slávka začali 
chodit výzvy k  úhradě. Pan Slávek 
slepě věřil svému bratrovi a doufal, že 
vše vyřídí a zaplatí. To se nestalo, a tak 
byl dům dán do dražby a oba skončili 
na ulici,“ přiblížila historii vedoucí 
azylového domu. 

Již po krátké době pobytu v azy-
lovém domě šlo pozorovat, jak jsou 
oba bratři rozdílní. Pan Slávek dodržo-
val veškerá pravidla a  ubytovací řád 
služby. Bylo znát, že potřebuje hlavně 

klid a  prostor k  přemýšlení, jak se 
svým životem dál naloží. Hlavním cí-
lem bylo našetřit si peníze na kauci, 
sehnat si pronájem a řešit dluhy, které 
byly na jeho jméno. Jeho bratr byl jiný, 
byl občas i konfliktní a vztahy na po-
koji byly někdy vyhrocené, což bylo 
podpořeno jeho konzumací alkoholu. 
„Pan Slávek každý měsíc odkládal část 
peněz a šetřil si na kauci. To se nelíbilo 
jeho bratrovi, který byl zvyklý, že jej 
ještě finančně podporuje. Peníze ni-
kdy bratru nevracel a o dluhy nejevil 
zájem, ale každý měsíc tvrdil opak, 
aby nějaké peníze ještě z  bratra vy-
mámil. Pan Slávek s pomocí podpory 
našich pracovníků své peníze ‘uhájil‘ 
a Jiřímu nepůjčil. Za pár měsíců si pan 
Slávek našetřil na kauci a společně se 
svou pracovnicí začali hledat pro-
nájem. Ač měl doporučení z  azylo-

vého domu, tak nálepka ‘klienta’ ne-
vyvolávala u majitelů bytů pochopení. 
Nakonec byla oslovena i realitní ma-
kléřka, která okrajově příběh pana 
Slávka znala z vyprávění a dopomohla 
mu k pronájmu 1+kk. Necelý rok tr-
valo panu Slávkovi, než se po psy-
chické stránce stabilizoval, ujasnil si 
své cíle a pracoval na nich. Také byla 
sjednána následná pomoc z Armády 
spásy, aby za panem Slávkem dochá-
zeli preventivně, aby se neocitl opět 
na ulici,“ okomentovala situaci Lenka 
Štěpánová a dodala, že doposud pan 
Slávek v  podnájmu bydlí a  je již na 
starobním důchodě. Bratrovy exekuce 
se nezbavil, ale vzhledem k  věku se 
pan Slávek již nechce do ničeho pouš-
tět. Peníze, které mu zůstávají, pokryjí 
jeho potřeby a zajišťují mu i důstojné 
stáří.  

O tradiční výstavu 
byl velký zájem

Lubina (hod) – Tradiční vý-
stava ovoce, zeleniny, květin 
a  hub, která se koná každo-
ročně v  Katolickém domě 
u příležitosti poutě sv. Václava, 
přilákala víc než šest stovek zá-
jemců. Ti měli možnost si na 
připravených stolech prohléd-
nout výpěstky místních oby- 
vatel, a  to 29 druhů zeleniny 
a ovoce a také 118 druhů hub, 
květinové vazby i bonsaje.
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Markéta Palowská je nejen autorkou aktuální výstavy v Lašském muzeu, ale během vernisáže se pře-
vtělila do své oblíbené spisovatelky a předčítala z korespondence B. Němcové.  FOTO: D. MACHÁČEK

Déšť  zkropil vydařenou vzpomínku na Šlahouny, lidé se bavili muzikou počasí navzdory
(Dokončení ze strany 1) 
„Je to poděkování všem těm ge-

neracím šílenců, kteří vedli a  pro-
dukovali klub Nora, ve kterém začí-
naly desítky různých kapel a  hu- 
debních formací. Někteří z nich u mu-
ziky zůstali, někteří se vrhli na pro-
dukování a my, co neumíme nic, dě-

láme jen takové malinkaté festiválky,“ 
řekl na úvod iniciátor Mikrošlahounů 
Lubomír Sazovský. Mezi 15. a 22. ho-
dinou se na pódiu vystřídali LoGa-
rytmy s Lenkou Szabó Hrůzovou, exz-
pěvačka Nieriky Monika Lehrer, 
ZAhRADKAři a duo Monroe, které si 
udrželo publikum i v dešti. Součástí 

programu byla i beseda s lidmi, kteří 
festival v  minulosti organizovali, 
a nutně musela padnout i otázka na 
to, zda se Šlahouny ještě někdy vrátí. 
„Takové akci je nutné se celý rok vě-
novat a nikdo z nás na to nemá čas. 
Musel by se najít někdo, kdo by si to 
vzal za své a odmakal to tady. My by-

chom samozřejmě nabídli pomoc 
a podporu a jednou za rok se přijeli 
pobavit,“ odpověděl na kruciální 
otázku někdejší pořadatel Šlahounů 
Víťa Váňa. 

Celá akce měla neplánovaně 
i dobročinnou rovinu, kdy se organi-
zátoři rozhodli vybrat peníze na po-

moc lidem postiženým nedávnou po-
vodní. V dobročinné dražbě historic-
kých triček kapely Tata Bojs jejich 
frontman Milan Cais v roli licitátora 
vyhnal cenu dvou triček až na 10 tisíc 
korun. Další peníze lidé naházeli do 
připravené kasičky a  někteří poslali 
dar přímo na účet Charity ČR. 

Sirény na cestách přijedou 
bavit kulturní dům

Kopřivnice (dam) – Tři Sirény na cestách bu-
dou v úterý 8. října bavit návštěvníky Kulturního 
domu v Kopřivnici. Právě jeho velký sál bude to-
tiž další zastávkou stejnojmenné zábavné talk 
show Sandry Pogodové, Jitky Asterové a  Lindy 
Finkové. 

Trojice žen, které, jak samy tvrdí, jsou každá 
úplně jiná, dává dohromady výbušný koktejl ne-
otřelé zábavy. Dámy, které se před lety potkaly 
při moderování vlastního pořadu na vlnách Čes-
kého rozhlasu, ve svých vyprávěních nešetří své 
kolegy ze showbyznysu, ale především samy 
sebe.  

Na diváky čekají humorné historky ze zákulisí 
natáčení pořadu Tvoje tvář má známý hlas i di-
vadelního světa. Přestože jde primárně o  talk 
show, v  pořadu jeho protagonistky i  zpívají 
a tančí. Co konkrétně diváci na vystoupení zažijí, 
je přitom do velké míry otázkou momentální in-
spirace. Pořad je totiž z větší částí volnou impro-
vizací. Začátek pořadu, po kterém bude násle-
dovat autogramiáda, je plánován na 19 hodin.

Drago uvítá zpívajícího 
zápasníka Oláha

Kopřivnice (dam) – Dalším vystupují-
cím v nové sezoně Music Baru Drago bude 
už v sobotu 5. října Jaroslav Oláh. Romský 
zpěvák, ale také barber, MMA zápasník, 
moderátor a podcaster na sebe v hudební 
branži upozornil účastí v šesté řadě sou-
těže Česko Slovenská Super Star.  

Přestože v talentové show nepostoupil 
mezi finalisty, v hudební branži se uchytil 
a některé jeho nahrávky se mohou na You-
Tube chlubit statisíci zhlédnutí. Známý je 
především díky svým písním o lásce jako 
například „Nemůžu zapomenout“, „Výji-
mečná“ nebo „Zmatená“. Není tak divu, 
že debutová deska, vydaná letos pod znač-
kou BlakkWood, nese název „Lovestory“. 
Zviditelnil se i  díky bezpočtu vystoupení 
po boku rappera Refewa.  

Vystoupení v  rámci podzimní kon-
certní tour bude v Kopřivnici předskakovat 
MM227. Afterparty celé akce, která začíná 
po 20. hodině, bude v režii DJ Alfa.

Největší lidskou sílu při oslavách třicátého výročí prvních Šlahounů zmobilizovala kapela ZA-
hRADKAři, která si pochvalovala atmosféru akce.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Film představí Napoleona  
jako milovníka umění a knih

Kopřivnice (dam) – Napoleon ve jménu umění je nejen 
názvem, ale zároveň i  tématem dalšího dokumentu, který 
kopřivnické kino uvede v rámci cyklu Umění v kině. S pos-
ledním v Kopřivnici uvedeným snímkem tohoto cyklu má 
společnou nejen Itálii jako zemi původu, ale také průvodce 
v osobě britského oscarového herce Jeremyho Ironse. Ten ve 
filmu dokumentaristy Giovanniho Piscaglii představí Napo-
leona nejen jako obávaného vojevůdce a výjimečného stra-
téga, ale také jako vášnivého čtenáře, sběratele a mecenáše 
umění. 

Napoleon Bonaparte vládl pouhou dekádu, a přesto za 
jeho éry vznikl specifický umělecký a architektonický sloh. 
Stvořil novou císařskou ikonografii a zažehl zájem Evropanů 
o umění starověkého Egypta i Říma. Právě Napoleon zahájil 
obnovu antického dědictví a vybudoval obsáhlé knihovny. 
Jeho otisk autoři snímku nacházejí nejen ve Francii a celé 
západní Evropě, ale i za hranicemi kontinentu. Diváci se mo-
hou těšit na fascinující detaily známých děl, vytvořených na 
oslavu Napoleona, nebo na rekonstrukci nově objevené ko-
runovační mše z jeho korunovace na italského krále. 

Dokument nabídne i  jedinečnou prohlídku Akademie 
Brera v Miláně či pařížského Louvru. Projekce dokumentu 
je na programu v sobotu 5. října od 16:30 hodin. 

Výtvarníci rozpitvali 
Muzikův Strom XIII

Kopřivnice (dam) – Společná 
práce mladých výtvarníků z  Ko-
přivnice a  slovenského partner-
ského města Bánovce nad Bebra-
vou bude až do konce měsíce 
k  vidění ve výstavním pavilonu 
v centru města. Rozměrné dílo je 
svébytnou interpretací obrazu 
„Strom XIII. S oknem“, který v roce 
1952 vytvořil malíř a  scénograf 
František Muzika. Jeho dílo bylo 
zpracováno technikou takzvaného 
„pitvání“. Ta spočívá v  tom, že 
předloha je rozstříhána na čtve-
rečky, které pak výtvarníci pře-
malují na výkres o  formátu 30 × 
30  cm. Jejich díla se následně 
znovu spojí do jednoho celku. Tře-
tinu obrazu zpracovali žáci Zá-
kladní umělecké školy Zdeňka Bu-
riana, druhou děti ze ZUŠ 
Dezidera Kardoša v  Bánovcích 
a poslední díl zpracovali v tamním 
Centru voľného času. 

Úvod výstavy o Němcové zpestřila 
dramatizace její korespondence

Kopřivnice (dam) – Dramatizací kousku korespondence 
spisovatelky Boženy Němcové s  manželem Josefem uvedla 
před týdnem Markéta Palowská aktuální výstavu v  Lašském 
muzeu. Návštěvníci vernisáže slyšeli úryvky z dopisů, které si 
Němcová s manželem vyměnili v období, kdy spisovatelka do-
končovala své nejznámější dílo Babičku a  zároveň prožívala 
velmi náročné období po smrti prvorozeného syna Hynka. „Jde 
o úryvek z pořadu, který jsem s dalšími asi osmi lidmi připravila 
před pár lety. Dnes jsem tady sama, pouze z audionahrávky 
mi Josefa bude dělat herec Jan Fišar z Národního divadla Mo-
ravskoslezského,“ prozradila Markéta Palowská, která není 
pouze autorkou dramatizované korespondence „Nejen o  Jo-
sefovi a Boženě“, ale také samotné výstavy. Ta je v Kopřivnici 
k vidění pouze jako fragment.  

Expozice Barbora – Božena představuje jen zlomek z pů-
vodních pětačtyřiceti panelů připravených pro Slezskoostrav-
ské muzeum. Kopřivnická výstava je zaměřená především na 
začátek spisovatelčina života a následně se věnuje také románu 
Babička, který v příštím roce oslaví 170 let od svého prvního 
vydání. Bez zajímavosti není ani skutečnost, že na výstavě jsou 
k vidění dvě ilustrace, kterou pro vydání Babičky z roku 1940 
vytvořil Zdeněk Burian. Palowská, která je znalkyní života i díla 
Němcové, považuje Babičku za klenot české literatury. „Něm-
cová mě uchvátila už v dětství svými pohádkami a později jsem 
si velice zamilovala právě Babičku, ovšem až v době, kdy jsem 
jí mohla rozumět, což nebylo ještě ani na gymnáziu,“ říká Mar-
kéta Palowská. 

Výstava bude v patře Lašského muzea k vidění do 24. listo-
padu. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 3. – pá 4. října v 16.30 hodin 

pohádka ČR Velký pán. Hlavní hrdina 
Malý Pán si užívá společenský život 
v  lesní vesnici, se svou milovanou 
Majolenkou provozuje kiosek a s ka-
marády má kapelu. Idylu však začnou 
narušovat zprávy o  podivných Jele-
ňácích ohrožujících obyvatele lesa. 

Čt 3. – pá 4. října v  19 hodin 
drama USA Joker: Folie á Deux. Ne-
úspešný komik Arthur Fleck se po 
dobu uvěznění v Arkhamské nemoc-
nici setkává s  láskou svého života, 
Harley Quinn. 

So 5. – ne 6. října ve 14 hodin ani-
movaný ESP Buffalo kids. Mary 
a Tom jsou irští sirotci, kteří připlou-
vají do New Yorku, kde je má vyzved-
nout jejich strýček a postarat se o ně. 
V přístavu po strýčkovi není ani stopy, 
a tak se rozhodnou vydat se za ním 
sami. 

So 5. října v 16.30 hodin Umění 
v kině Napoleon – Ve jménu umění. 
200 let po smrti tohoto velikána svě-
tové historie se výstava vrací ke sto-
pám, které po sobě Napoleon zane-
chal především v italské kultuře. 

So 5. – ne 6. října v  19 hodin 
drama USA Jiný člověk. Příběh těžce 
znetvořeného muže, který dostane 
šanci na nový, lepší život. Po kom-
pletní chirurgické rekonstrukci, která 
z něj udělá „Jiného člověka“, však pa-
radoxně zjistí, že dřív mu možná bylo 
líp. 

Ne 6. října v 16.30 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. Život 
Lydie, kterou stále pronásleduje Be-
etlejuice, se obrátí vzhůru nohama, 
když její vzpurná dospívající dcera 
Astrid objeví na půdě tajemný model 

města a omylem otevře portál do po-
smrtného života. 

Po 7. října v 19 hodin drama ČR 
Vlny. Napínavé a  doposud utajené 
příběhy novinářů Československého 
rozhlasu. 

Út 8. října v  16 hodin rodinný 
USA Můj kamarád tučňák. Příběh 
o přátelství osamělého otce a malého 
ztraceného tučňáka, který mu přináší 
radost a  pomáhá jeho rodině najít 
klid díky své neochvějné věrnosti, 
která překonává oceán. 

Út 8. října v 18 hodin dokument 
ČR Kávová budoucnost. Dokument 
z autorské dílny Fairtrade Česko a Slo-
vensko přibližuje životy pěstitelů kávy 
v Latinské Americe, kteří se potýkají 
nejen s  nízkými výkupními cenami 
a rostoucími náklady, ale i s nejistotou 
dobré sklizně. 

Út 8. října v 19 hodin dokument 
ČR JAVARI. Dvojice cestovatelů se na 
vlastní pěst vypraví hledat osamoce-
nou osadu domorodých obyvatel 
z  kmene Matsés, ztracenou kdesi 
v hlubinách Amazonie. 

Čt 10. října v 16.30 hodin drama 
ČR Tancuj Matyldo. Po projekci ná-
sleduje beseda o životě s diagnózou 
demence s regionálními odborníky. 

Pá 11. října v  19 hodin záznam 
koncertu Sabaton – The Tour To End 
All Tour. Záznam koncertu legen-
dární heavymetalové kapely.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 3. října v 18 hodin dokument 

AT Farmář a  hipster. Setkání dvou 
odlišných světů, městského a venkov-
ského, v  kulisách dechberoucí pří-

rody rakouských Alp je příkladem di-
alogu mezi těmi, kteří o sobě nevědí 
téměř nic, přestože žijí nedaleko od 
sebe (malý sál). 

Út 8. října v 19 hodin talk show 
Sirény na cestách. Zábavná talk show 
ženské trojice hereček a  zpěvaček, 
Sandry Pogodové, Jitky Asterové 
a Lindy Finkové. Pořad plný šťavna-
tých vyprávění a historek ze zákulisí 
natáčení  pořadu Tvoje tvář má 
známý hlas a divadelního světa. 

Čt 10. října v  17 hodin beseda 
Kopřivnické pressování. Tradiční 
setkání Klubu Masarykova demokra-
tického hnutí zve na setkání občanů 
s osobnostmi z české politiky a mé-
dií. 

So 12. října v  19 hodin koncert 
Můj vzor, božský Karel. Kristián Še-
bek zpívá písně Karla Gotta v dopro-
vodu živého orchestru. 

Po 14. října v  19 hodin divadlo 
Nohy vzhůru. Bláznivá komedie s kri-
minální zápletkou.Dvě krásné taneč-
nice z nočního klubu v londýnském 
Soho se dostaly do svízelné situace. 
Co se stane, až se nesmlouvavý maji-
tel klubu dozví, že jedna z  nich má 
aférku, a pošle na ně své kumpány, 
navíc, když nejde jen o  zálety, ale 
i o peníze?  

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Čt 3. října výstava obrazů Puto-

vání krajinou. Městská knihovna Ko-
přivnice ve spolupráci se SONS ČR, 
Nový Jičín pořádá v rámci 30. ročníku 
festivalu Dny umění nevidomých na 
Moravě výstavu obrazů Lukáše Čer-
ného (čítárna KDK). 

Po 7. října v 17 hodin přednáška 
O bylinkách, jejich léčivé síle a ma-
gické moci Jarmily Mandžukové. 

Út 8. října v 15.30 hodin Knižní 
rodinný kvíz. Vědomostní souboj 
i zábava pro malé i velké knihomoly 
(centrum Pětka).  

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Pá 4. října výstava Pitvání. Vý-

stava společného díla a dalších prací 
mladých talentů místní ZUŠ a part-
nerského města Bánovce nad Bebra-
vou.  

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 11. – so 12. října festival Aero-

vka Jazz Fest. Tradiční jazzový festival 
věnovaný odkazu Zdeňka Petra. Vy-
stoupí Martin Galia s přáteli, Alf Car-
lsson, Jana Koubková Quartet a další.  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Krásná Barbora 

– odvážná Božena. Události, které zá-
sadním způsobem ovlivnily život nej-
významnější ženy české literatury, 
mapuje výstava, která neopomíjí ani 
její literární dílo včetně slavné Ba-
bičky (do 24. listopadu). 

 
 
MUSIC BAR DRAGO 
 
So 5. října ve 20 hodin koncert Ja-

roslav Oláh. Romský zpěvák, známý 
díky soutěži Československá Super-
star a písním o  lásce – Nemůžu za-
pomenout, Výjimečná nebo Zma-

tená. 
Pá 11. října v  19 hodin koncert 

Scorpions revival. Ostřílení hudeb-
níci ze Vsetína tvoří revival formaci 
legendární rockové kapely. Jako sup-
port vystoupí Demos z Nového Jičína. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 3. října v 16 hodin Den seni-

orů. Zábavné odpoledne, hraje Sta-
nislav Bartoň, vystoupí tanečníci 
a  zpěvačka La Paloma (Kulturní 
dům). 

So 5. října v  16 hodin pohádka 
pro děti Ferda mravenec a jeho přá-
telé. Divadlo tety Chechtalíny zahraje 
výpravnou pohádku z říše hmyzu na 
známý motiv spisovatele Ondřeje Se-
kory, zpracovanou do malého muzi-
kálu. (Kulturní dům) 

St 9. října v 17 hodin cestovatel-
ská přednáška Do Santiaga jedině 
pěšky. Povídání o  svatojakubské 
pouti štramberské rodačky Lucie 
Aries Krysové (Městská knihovna 
Štramberk). 

Čt 10. října ve 14.30 hodin Dětské 
knihy. Představení nových dětských 
titulů s Petrou Schwarzovou Žallman-
novou (KC Stará škola). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 6. října v 18 hodin drama ČR 

Vlny. 
Ne 13. října v 18 hodin pohádka 

Medvídci Boonie: Záchrana do-
mova.
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     dětská postýlka cestovní 
Caretero Simplo – jako nová, 
postýlka má standardní ma-
traci a navíc máme přídavnou 
matraci, polštář a  dvě při-
krývky (letní a zimní), vše jako 
nové a  velmi pěkné, zelená 
světlá barva, cena 800 Kč. Tel. 
604 674 623 
•     obývací stěnu, černá, 
matná, délka 3 m, výška 
2,20 m, pěkná, zachovalá, mo-
derní, cena 2 000 Kč. Tel. 604 
674 623 
•     pěkné zánovní dámské 
kolo. Cena 5 000 Kč. Tel. 604 
615 150 
•     bílá plastová okna š. 120 
× 138 cm, 7 ks. Cena 2 500 
Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     levně dámské/dětské 
sjezdové lyže zn. Dynastar, 
málo používané. Délka 154 
cm, radius 15 m, červené. Vy-
robeno ve Francii. Včetně holí. 
Tel. 602 771 417 
•     vysušené borovicové 
desky 30 ks. Cena 30 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku Husqvarna. Cena 
1 500 Kč. Tel. 604 615 150

PRODÁM

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin.

•     Prodám stavební poze-
mek v Lubině směr Frenštát 
vedle stavebnin, 1 120 m2. Od-
hadní cena v regionu je 2 400 
Kč/m2. Tel. 604 615 150

NEMOVITOSTI

RŮZNÉ

Pátek 4. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 11. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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Kopřivnice (mha) – Nejlepší výsledek 
sezony si připsal na challengeru v rumun-
ském Sibiu kopřivnický tenista Hynek 
Bartoň. Dvacetiletý hráč TK Sparta Praha 
v Rumunsku zvládl šest zápasů v sedmi 
dnech a vůbec poprvé v kariéře se probil 
do semifinále, kde padl s pozdějším vítě-
zem celého turnaje Francouzem Roye-
rem. Cesta z kvalifikace až do semifinále 
posunula Hyna Bartoně ve světové že-
bříčku ATP o padesát míst nahoru na 
místo 421, což jeho zatím nejlepší umí-

stění.  
V kvalifikaci zvládl český tenista oba 

zápasy bravurně, na jeho raketě zůstali 
domácí borci Popescu (divoká karta po-
řadatelů) 6:1, 6:1 a Snitari (ATP 569) 6:0, 
4:6, 6:0. V hlavní soutěži však už čekali 
soupeři výhradně výše postavení ve svě-
tovém žebříčku. I zde ovšem postupoval 
kopřivnický tenista stále dál. V úvodním 
kole hlavní soutěže porazil Nizozemce 
Den Oudena (ATP 277) 7:6, 6:4, ve druhém 
kole Timofeje Skatova (Kazachstán, ATP 

195) 6:2, 6:4 a ve čtvrtfinále španělského 
borce Martina Tiffon Pola (ATP 304) 7:6, 
6:7, 6:3.  Poprvé v kariéře se tak Hynek do-
stal do semifinále challengeru, kde na něj 
čekal třetí nasazený Francouz Valentin 
Royer. V kvalitní antukové bitvě se radoval 
z postupu Royer, který pak ve finále po-
razil Pavlovice jasně 6:4, 6:0 a radoval se 
titulu. Hynek Bartoň díky své cestě z kva-
lifikace až do semifinále postoupil v že-
bříčku ATP o padesát míst nahoru na své 
osobní maximum – 421. místo.  

První semifinále challengeru poslalo Bartoně o 50 míst nahoru 

Kopřivnice (mha) – Až dodatková roz-
jížďka musela rozhodnout o majiteli stří-
brných medailí v první lize družstev na plo-
ché dráze. Až takto dramatický byl 
závěrečný čtvrtý podnik prvoligového se-
riálu v Kopřivnici, který domácí SPT PRO-
FIL Team sice vyhrál, ale v celkovém pořadí 
pak při rovnosti bodů s Divišovem prohrál 
dodatkovou jízdu o stříbro, a skončil tedy 
celkově třetí.         

Po čtvrtém místě ve třetím dílu I. ligy 
družstev v Pardubicích, kde byla Kopřivnice 
v oslabené a jen tříčlenné sestavě, vstupo-
vala do posledního čtvrtého podniku ze 

čtvrté příčky. Na první místo již nemohli 
domácí dosáhnout, ale stále byli ve hře 
o třetí nebo i druhou příčku. A nakonec od 
stříbra byla Kopřivnice jen pověstný kou-
sek. Po jasném domácím vítězství se totiž 
Kopřivnice bodově dotáhla na Divišov 
a o konečném druhém místě musela roz-
hodnut dodatková jízda mezi Kopřivnicí 
a  Divišovem. V  ní ukrajinský závodník 
v barvách Kopřivnice Marko Levišin po tu-
hém boji neudržel vedoucí pozici a těsně 
padl s  Danielem Klímou, a  z  celkového 
stříbra v I. lize družstev se tak radoval Divi-
šov. Ani těsná porážka v souboji o konečné 

druhé místo však nemohla ohrozit oslavy 
70 let ploché dráhy, které provázely celé so-
botní sportovní odpoledne i následně ve-
čer, kdy si všichni užili například setkání 
s legendami klubu, výstavu historických fo-
tek, motocyklů a plochodrážní výbavy, roc-
kový koncert nebo ohňostroj.  

Z výsledků: I.  liga družstev, závěrečný 4. 
podnik v Kopřivnici: 1. SPT PROFIL Kopřivnice 
40 bodů (J. Macek 14, M. Levišin 19, J. Valkovič 
7), 2. Markéta Praha 26, 3. AMK ZP Pardubice 
25, 4. AK Divišov. Konečné pořadí I. ligy druž-
stev: 1. AMK ZP Pardubice 11 b., 2. AK Divišov 
10 (+3 za dodatkovou jízdu), 3. SPT PROFIL Team 
Kopřivnice 10 (+2), 4. Markéta Praha 9.  

Plochá dráha slavila 70 let, prvoligový tým si vyjel bronz 
FLORBAL: 2. liga dorostenců (1. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Šum-
perk 3:5 (branky Kopř.: Jiřík, Kremling, Škývara), Torpedo Havířov B - 
FBC Vikings Kopřivnice 7:6 (Škývara 4, Heuer, Kremling); Moravsko-
slezská liga mladších žáků (3. kolo): FBC Tigers Poruba – FBC Vikings 
Kopřivnice 3:2, 1.FK Ostrava JIH – FBC Vikings Kopřivnice 1:15, FBC 
Vikings Kopřivnice – FBC Hlučín 3:1, FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
ČPP Bystroň Group Ostrava 1:5.   
FOTBAL: krajský přebor st. žáci (9. kolo): Krnov – Kopřivnice 13:1 (6:0, 
branka Kopř.: Hoďák); krajský přebor ml. žáci (8. kolo): Krnov – Ko-
přivnice 7:0 (4:0); krajská soutěž dorostu sk. B (9. kolo): Sl. Havířov – 
Kopřivnice 1:2 (1:0, 11. Morský – 55. P. Keller, 65. Liška); OS mladší žáci 
8+1 sk. A (8. kolo): Lubina – Hodslavice 4:1 (3:1).  
HOKEJ: reg. liga dorostu (2. kolo): HC Kopřivnice – HC Vlci Český 
Těšín 4:3; liga 9. tř. (3. kolo): HC Kopřivnice – Opava 7:4; liga st. žáků B 
(2. kolo): HC Kopřivnice - SK Prostějov 4:14; liga ml. žáků A (1. kolo): 
HC Kopřivnice – HK Karviná 14:2; liga ml. žáků B (2. kolo): HC Kopřiv-
nice – SK Prostějov 13:5.   

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: st 9. 10. od 17 hod. Zátopkova pětka, prezentace 16–16.30 
hod. – letní stadion Emila Zátopka  
FLORBAL: so 5. 10. od 8 hod. 2. liga juniorů (3. kolo) FBC Vikings Ko-
přivnice – Z.F.K. Petrovice, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – S.K. 
P.E.M.A. Opava, od 18 hod. 1. liga mužů (5. kolo): FBC Vikings Kopřivnice 
– FBC Štíři České Budějovice; ne 6. 10. od 8 hod. liga mladších žákyň (1. 
kolo) FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Tigers Poruba, od 9.45 hod. 
FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Hranice, od 11.30 hod. FBC Vikings 
DDM Kopřivnice – FBC Intevo Třinec, od 13.15 hod. FBC Vikings DDM 
Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice – vše hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 4. 10. 8.30–11.45, ne 6. 10. 15.45–17 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 5. 10. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (10. 
kolo): Kopřivnice – Polanka n. O., od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (10. 
kolo): Kopřivnice – Polanka n. O., od 12.30 krajská soutěž dorostu (10. 
kolo) Kopřivnice – Kozlovice, od 15 hod. 1.A tř. mužů sk. B (10. kolo): 
Kopřivnice – Libhošť, po 14. 10. od 16 hod. OS starší přípravka samo-
statně sk. D (8. kolo): Kopřivnice – Žilina; VLČOVICE: so 12. 10. od 15 
hod. 1.B třída mužů (11. kolo): Vlčovice-Mniší – Odry, ne 13. 10. od 10 
hod. OP st. dorostu (2. kolo) Vlčovice-Mniší – Příbor B; LUBINA: st 16. 
10. od 16 hod. OP mladší (5+1) a starší přípravky (6+1) souběžně (11. 
kolo): Lubina – Nový Jičín B, čt 10. 10. od 15 hod. OS mladší žáci 8+1 sk. 
A (11. kolo) Lubina – Ženklava/Štramberk  
HÁZENÁ: so 5. 10. od 13 hod. II. liga muži SM (4. kolo) KH ISMM Ko-
přivnice B – TJ Holešov, od 15 hod. I. liga st. dor. (4. kolo) KH Kopřivnice 
– Jičín, od 18 hod. Chance extraliga mužů (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice 
– Dukla Praha – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 4. 10. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Staří psi – Inde-
pendent (2. liga); ne 6. 10. od 9 hod. 4. tř. HC Kopřivnice – Studénka, 
Rožnov p. R., od 12.45 hod. dorost HC Kopřivnice – Uherský Brod, od 
17.30 hod. Městská hokejová liga Brušperk – Fešáci (3. liga), od 19 hod. 
Slivovice – Petřvald (1. liga), od 20.30 hod. Nebory – BAH (1. liga); st 9. 
10. od 18 hod. II. liga mužů (7. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HHK Velké 
Meziříčí, st 16. 10. od 18 hod. II. liga mužů (9. kolo): HC ISMM Kopřivnice 
– AZ Havířov  
KRYTÝ BAZÉN: čt 3. 10. 6–14.30, 19–21, pá 4. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 
5. 10. 10–19, ne 6. 10.10–19, po 7. 10. 6–8, út 8. 10. 6–17, 19–21, st 9. 10. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 10. 10. 6–14.30, 19–21, pá 11. 10. 6–8, 13–15, 17–
21, so 12. 10. 10–19, ne 13. 10. 10–19; upozornění: čt 8–12 hod. dětský 
bazén uzavřen  
PLOCHÁ DRÁHA: so 12. 10. od 13 hod. Happy End… rozlučkový závod 
Josef France – letní stadion E. Zátopka  
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–19 
společná  
STOLNÍ TENIS: so 5. 10. od 10 hod. okr. přebor I. třídy (3. kolo) ASK 
Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov A – ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Re-
kordní účast, celkem 110 dětí, 
měl osmý ročník cyklistického 
závodu Drtík, který se uskuteč-
nil o předposlední zářijové ne-
děli ve skautském centru Vana-
ivan v Kopřivnici.  

Oblíbený závod se měl ko-
nat o  týden dříve v  polovině 
září, ale kvůli nepřízni počasí 
a  povodňové situaci se závod 
musel o týden odložit. I tak ov-
šem na Drtíka přišlo zabojovat 
rekordních 110 závodnic a zá-
vodníků z Kopřivnice a okolí od 
těch nejmenších na odrážed-
lech až po šestnáctileté bajkery. 
Nejpočetněji zastoupenou sku-
pinou byla kategorie hoši do 
6 let, kde bojovalo 17 jezdců. 
„Letos to bylo trošku kompli-
kované a smutné, protože jsme 
museli kvůli počasí závod pře-
souvat o týden, ale nakonec se 
sešlo hodně dětí, což jsme 
možná ani nečekali. Vzhledem 
k  tomu, co se všude po okolí 
dělo týden před závodem, jsme 
rádi, že si tolik dětí našlo cestu 
na náš závod,“ řekla Kateřina 
Höhnová z  pořádajícího Ski 
klubu Kopřivnice.   

Z  výsledků, Drtík 2024, 8. 
ročník: odrážedla dívky: 1. A. Ma-

tůšová, 2. S.  Bayerová, 3. E. Ma-
chalová, odrážedla hoši: 1. F. Je-
žík, 2. A.  Hutll, 3. P.  Sedláček. 
Dívky do 6 let: 1. V. Lančová, 2. J. 
Bernátová, 3. L. Malíková. Hoši do 
6 let: 1. J. Vandlík, 2.  T. Liberda, 
3. M. Podžorný. Dívky do 8 let: 1. 
B. Jochcová, 2. R.  Petrová, 3.  M. 

Podžorná. Hoši do 8 let: 1. A. Su-
rovec, 2. K.  Čajň, 3. R.  Machala. 
Dívky do 10 let: 1. K. Dolečková, 
2. E. Tomanová, 3. E. Pustějovská. 
Hoši do 10 let: 1. O. Matušů, 2. M. 
Skýba, 3. Š. Videcký. Dívky do 12 
let: 1. E. Staníková. Hoši do 12 let: 
1. J. Šťastný, 2. T. Grygar, 3. F. Ha-

salík. Dívky do 14 let: 1. E. Surov-
cová, 2. T. Dolečková, 3. B. Vašu-
tová. Hoši do 14 let: 1. D. Lanča, 
2. J. Karafiát, 3 V. Kubínek. Dívky 
do 16 let: 1. A. Dubcová, 2. E. Ku-
bínková. Hoši do 16 let: 1. J. Or-
sava, 2. V.  Chudý, 3. S.  Schnei-
derka.  

Odkládaný Drtík měl i tak rekordní účast malých bajkerů 

Letošní osmý ročník Drtíku překvapil pořadatele vysokou účastí, která byla rekordní ze všech 
doposud pořádaných ročníků – závodu se účastnilo 110 dětí.              FOTO: DAVID MACHÁČEK



Nové Veselí (mha) – I  se 
dvěma novými posilami z Por-
torika nastoupili házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice k  utkání 4. 
kola Chance extraligy. Zápas 
hostujícímu týmu nevyšel, od 
začátku doháněl manko a na-
konec to na body tentokrát ne-
stačilo.    
TJ Sokol Nové Veselí – KH 
ISMM Kopřivnice 36:27 (18:12)  

První venkovní zápas nové 
sezony byla hostující Kopřiv-
nice v podstatě po celý zápas 
pozadu. Domácí rychle vedli 
o tři branky a do poločasu ve-
dení ještě navýšili na šest gólů. 
Ani po změn stran nepřišla 
žádná dramatická změna, díky 
které by se hosté dostali zpět do 
hry. Veselí si zápas kontrolovaně 
dovedlo do poklidného konce 
a jasného devítibrankového ví-
tězství. Hosté doplatili přede-
vším na bídnou koncovku, když 
zahodili příliš mnoho solidních 
šancí. „Zápas nám nevyšel, 
Martin Štohanzl to v brance do-
mácích zavřel. Myslím, že jsme 
měli velký počet neproměně-
ných šancí a na to se prostě vy-
hrát nedá,“ měl jasno po zápase 
trenér házenkářů Kopřivnice 
Tomáš Sklenák. V hostujícím tá-
boře samozřejmě dobře věděli, 
kde je v  zápase tlačila bota. 
„Jestliže nedáme dvacet jedna 
střel, je něco špatně. Martin Što-
hanzl chytal výborně. My jsme 
si ale to zavinili sami. Deset ztrát 
míče nebo technických chyb, 
na to se nedá venku vyhrát,“ 
řekl po utkání hostující křídel-
ník Martin Střelec, autor pěti 
branek.  

V Novém Veselí se letos po-
prvé objevily v kopřivnickém 
dresu dvě nové posily, krajani 

dlouholeté opory Kopřivnice 
Edwina Brita a taktéž reprezen-
tanti Portorika – 32letá spojka 
Hector Magdiel Hiraldo Ce-
peda, který již v Kopřivnici v mi-
nulosti působil, a  36letý Jose 
Francisco Ceballos Pizarro, se 
kterým se počítá na post pravé 
spojky a při dlouhodobé rekon-
valescenci Jana Hanuse také na 
pravém křídle. „Dlouhodobě 
jsme pracovali na posílení 
týmu, nějakou dobu trvalo vy-
řízení všech papírových záleži-
tostí. Teď jsme rádi, že kluci jsou 
ve hře a věříme, že si všechno 
rychle sedne,“ řekl na adresu 
nových posil šéf klubu Jiří Gřes.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica 2, Brychlec, Střelec 5, Pelák 
4, Bukovský 3, Ceballos Pizzaro 3, 
Ježek 2, Zima 2, Ošmera 2/2, Brito 
Benitez 2, Hiraldo Cepeda 1, Čadra 
1, Kancel, Petřík, Palacký. Nejvíce 
branek N. Veselí: Šůstek 6, F. Tůma 
5, Popela 5. Rozhodčí: Kremláček, 
Procházka. Sedmimetrové hody: 
5/3 – 6/3. Vyloučení: 5:5. Červená 
karta: Domingos (N. Veselí). Diváci: 
400. Další výsl. 4. kola: Maloměřice 
– Jičín 25:28, F-M – Brno 23:31, Pl-
zeň – Strakonice 35:29, Lovosice – 
Zubří 32:29, Dukla Praha – Karviná 
hráno po uzávěrce tohoto vydání.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice (mha) – Zajímavý 
zápas s  trochu smolným kon-
cem pro domácí tým viděli fa-
noušci ve Vlčovicích, kam přijel 
v  rámci 9. kola 1.B třídy celek 
Příbora. Domácí mladý celek si 
šel za tříbodovým vítězstvím, 
ale těsně před koncem hosté 
srovnali na konečných 1:1.     
FC Vlčovice-Mniší – FK Primus 
Příbor 1:1 (1:0)  

Domácí tým nastoupil po 
dvoutýdenní přestávce (nejprve 
odloženo plošně celé 7. kolo 
kvůli povodním a jednou odlo-
žený zápas 8. kola ve Skotnici 
kvůli podmáčenému hřišti) 
řádně nažhavený. Domácí mla-
díci na vedoucí tým tabulky 
vlétli bojovně a byli aktivnějším 
týmem. Na sklonku prvního po-
ločasu byli také domácí odmě-

něni, když šli gólem Lukáše So-
boty do vedení. „Bylo to zaslou-
žené, kluci si za tím šli, nebáli 
se soupeře a byli lepší. Měli jsme 
tam i  nějakou tyčku, břevno, 
mohlo to možná být i více, než 
jen 1:0,“ uvedl trenér Vlčovic-
Mniší Daniel Gabryš, jehož tým 
držel hubené vedení skoro až 
do konce. Bohužel přišla 89. mi-
nuta a vyrovnání Příbora. „Bylo 

to po rohovém kopu, který za 
mě ani neměl být. Bohužel se 
roh písknul a my jsme inkaso-
vali. Od toho momentu už tam 
nic dalšího ani na jedné straně 
nebylo. Jsme zklamaní, byli 
jsme blíže vítězství a třem bo-
dům. Chyběla nám ta pojistka, 
ten druhý gól. Nic se ale neděje, 
družstvo je mladé, musíme si 
z  toho vzít menší poučení 
a v příštím zápase zase makat 
na sto procent,“ dodal Daniel 
Gabryš.            

Branky: 42. Sobota – 89. Ne-
doma. FC Vlčovice-Mniší: Mička, 
Lokaj (79. Holub), Vrba, Kachel, 
Myslík (62. Hutyra), R. Balcárek (16. 
Vosmík), P. M. Horák, Sobota (79. 
Koleček), Gabryš (62. Rusnyák), Šte-
fek, Tuma,   
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Hradec Králové (mha) – 
Florbalisté FBC Vikings jsou při 
chuti. Poté, co v  předchozím 
kole doma rozstříleli Plzeň, si 
tentokrát vyšlápli na vedoucí 
tým tabulky Hradec Králové, 
a to dokonce na jeho půdě. Díky 
výhře 9:5 se nováček soutěže 
z Kopřivnice posunul na druhé 
místo právě za Hradec Králové 
se stejným počtem bodů.  
FbC Respect Hradec Králové – 
FBC Vikings Kopřivnice 5:9 
(3:2, 1:3, 1:4) 

Přestože se začalo z obou 
stran lehce opatrně, tak nako-
nec se ze zápasu stala solidní 

přestřelka se čtrnácti góly. Po 
první třetině vedli domácí flor-
balisté 3:2, a to bylo naposledy, 
co byli v  zápase popředu. Ve 
druhé třetině nejprve vyrovnal 
Kostelník na 3:3 a chvíli po něm 
už Kopřivnice vedla, když se tre-
fil Socha. Domácí ještě ve 33. 
minutě naposledy srovnali na 
4:4, ale minutku poté už hosté 
zásluhou Kostelníka znovu vedli 
a od tohoto momentu už nene-
chali Hradec Králové dorovnat. 
Ve třetím dějství o  sobě dal 
dvěma důležitými góly vědět 
útočík Jan Toman, který zvýšil 
góly ve 47. a 56. minutě až na 

7:4 pro Kopřivnici. Domácí 
ihned sáhli po power-play, ve 
které ale do prázdné brány pe-
četili osud zápasu Holaň a  Jiří 
Toman a bylo rozhodnuto. Do-
mácí už pak jen kosmeticky 
upravili výsledek na konečných 
9:5 pro Kopřivnici.  

Branky: 14. a  33. Škeřík, 17. 
a 59. Rusin, 20. Velc – 8. Zátopek, 
15. Michna, 28. a 34. Kostelník, 30. 
Socha, 48. a 56. Jan Toman, 57. Ho-
laň, 57. Jiří Toman. Sestava Vikings: 
Sklář (Strouhal), Socha, Monsport, 
Jiří Toman, Voj. Blažek, Štefánek, 
Kűffer, Kostelník, Zátopek, Jan To-
man, Frýdl, Holaň, Michna,  T. 
Kusz, T. Janek, B. Janek, D. Kusz. 

Vlčovicím proti prvnímu chyběla pojistka, v závěru o výhru přišli

Fotbalisté Vlčovic-Mniší (ve světlejším dresu Roman Vrba) po dvoutýdenní pauze předvedli dobrý 
výkon a favorizovaný Příbor pořádně potrápili.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Odvážný nováček: Vikingové vyloupili vedoucí tým Kopřivnice byla u lídra blízko bodu, 
ale penalta v závěru vše zhatila 

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé Kopřivnice byli v utkání 9. 
kola 1.A třídy po celý zápas ve 
hře o minimálně bod, ale v po-
sledních deseti minutách dva-
krát inkasovali a z Bystřice od-
jížděli s prázdnou.   
TJ Bystřice – FC Kopřivnice 3:1 
(1:1)  

Na hřišti vedoucího celku 
tabulky a jediného týmu, který 
ještě v sezoně neprohrál, ode-
hráli fotbalisté Kopřivnice so-
lidní zápas a nebyli daleko od 
zisku nějakého toho bodu. 
Hosté sice už v 8. minutě inka-
sovali, ale po necelé půlhodině 
hry střelec posledních týdnů 
Jan Tkáč vyrovnal na 1:1. Tento 
stav vydržel až do 83. minuty, 
kdy šli domácí z penalty do ve-
dení, krátce poté přidali i gól na 
3:1 a  bylo po nadějích. Hosté 
tak potřetí v nové sezoně vyšli 
bodově naprázdno, přestože 
celý zápas byli ve hře mini-
málně o  bod. „Je to škoda, 
dlouho se mi to jevilo jako re-
mízový zápas. Z naší strany to 
byl mnohem lepší zápas než 
v předešlém kole doma se Smi-
lovicemi (1:5). Kluci k tomu při-
stoupili dobře a dlouho to vy-
padalo, že na šance vyrovnaný 
zápas by mohl přinést po-
měrně cenný bod ze hřiště ve-
doucího celku. I  na celkem 
špatném a  hrbolatém terénu 

oba měly dobré momenty 
a gólů mohlo být více. Bohužel 
pak přišel za mě poměrně 
sporný penaltový zákrok, který 
rozhodčí pískat nemusel, ale 
zapískal a  domácí měli mož-
nost penalty. Přitom náš bránící 
hráč neudělal žádný pohyb 
směrem k protihráči nebo kam-
koliv jinam. Tou penaltou se to 
celé rozhodlo a  z  remízového 
zápasu jsme nakonec nebrali 
nic,“ hodnotil prohraný zápas 
trenér Kopřivnice Jan Neckář.  

Branky: 8. a 84. Baron, 83. Bu-
ryan (pen.) – 26. Tkáč. FC Kopřiv-
nice: S.  Keller, Ermis (73. Cagaš), 
Kocián, Hlaváč (83. Gazda), Kelnar 
(60. P. Keller), Hruška, Kudělka (73. 
Cagaš), Babinec, Tkáč, Vrba, M. So-
cha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté dvakrát neúspěšně zkoušeli power-play 
Kopřivnice (mha) – Hoke-

jisté HC ISMM Kopřivnice 
v  prvním domácím zápase 
nové sezony mohutně dotaho-
vali ztrátu, ale Žďáru nad Sá-
zavou nakonec v utkání 3. kola 
druhé ligy po boji podlehli. Na 
body nedosáhli ani o víkendu, 
kdy v rámci 4. kola po tuhém 
boji prohráli v Šumperku.   
HC ISMM Kopřivnice – SKLH 
Žďár nad Sázavou 6:8 (2:2, 2:4, 
2:2) 

První domácí zápas nové 
sezony pojal kopřivnický klub 
jako poděkování všem slož-
kám IZS za nasazení při po-
vodních a po slavnostním buly 
se hráči dali do boje. Hosté sice 
do Kopřivnice nepřivezli 42le-
tého útočníka Petra Koukala, 
trojnásobného extraligového 
šampiona a mistra světa 2010, 
ale i  bez něj to byl ze strany 
Žďáru pořádně svižný kvapík. 
Postarali se o to především dva 
borci, kteří zápasu doslova kra-
lovali – Dominik Dušek a  Jiří 
Půhoný. Prvně jmenovaný dal 
čtyři góly, na které mu na 
všechny přihrál Půhoný. První 

domácí zápas nové sezony při-
nesl pořádnou divočinu, cel-
kem čtrnáct branek a nakonec 
těsnou porážku domácího 
celku. Ještě v polovině zápasu 
to ovšem vypadalo s domácím 
týmem velmi zle, když ve 33. 
minutě prohrával 2:6 a  chvíli 
předtím šel z  branky Darek 
Bartošák, kterého zastoupil 
Kubáň. Za stavu 2:6 přišel velký 
návrat domácích, kteří ještě do 
druhé pauzy snížili na 4:6. Po 
sedmém gólu Žďáru ve 46. mi-
nutě (4:7) přišel další come-
back domácích, kteří dvěma 
góly kanonýra Suchého snížili 
74 vteřin před koncem na 6:7. 
Domácí se pak pokusili o po-
wer-play, ale soupeř šest vteřin 
před koncem trefil přes celé 
kluziště a bylo hotovo.       

Branky a nahrávky: 9. Slavík 
(Kubík, Sluštík), 18. Pargač (Suchý, 
Petrek), 35. Petrek (Indrst, Slavík), 
37. Pargač (J. Mach, Marek), 56. 
Suchý (Pargač), 59. Suchý (Marek, 
Pargač) – 4. Půža (Kukla, Dušek), 
13. Dušek (Půhoný), 23. Dušek 
(Půhoný,  M. Kubíček), 26. Dušek 
(Půhoný), 29. Dušek (Půhoný), 33. 
Pleva (Wasserbauer, Mlynář), 46. 

Půža (Jícha), 60.  M. Kubíček. HC 
ISMM Kopřivnice: D. Bartošák (29. 
Kubáň) – Kelnar, Marek, Slavík, Pe-
trek, R.  Bartošák, Kyanka, P.  Ze-
man, T. Fojtík – Suchý, Mach, Par-
gač, Kubík, Sluštík, Indrst, Jurek, 
Gola, Siekerka, Spurný.  
Draci Pars Šumperk – HC 
ISMM Kopřivnice 4:2 (1:0, 0:0, 
3:2) 

Po nepovedeném domá-
cím duelu přišel ve 4. kole 
v Šumperku výrazně lepší vý-
kon. Hosté dvakrát zlikvidovali 
jednobrankové manko, když se 
pokaždé prosadil útočník In-
drst. Ještě dvě minuty před 
koncem byl stav 2:2, ale v čase 
58.08 dali domácí gól na 3:2 
a začala honba za vyrovnáním. 
Hosté zkoušeli i  power-play, 
ale podobně jako předtím 
doma se Žďárem inkasovali do 
prázdné branky. I  přes zlep-
šený výkon tak Kopřivnice 
opět na body nedosáhla. „Ode-
hráli jsme možná naše nejlepší 
utkání. Kluci nechali na ledě 
maximum, dali do toho srdce. 
O to víc mě mrzí konečný vý-
sledek. Škoda toho třetího 

gólu, který nás zlomil,“ řekl 
k  utkání na klubovém webu 
trenér Kopřivnice Josef Doboš.  

Branky a  nahrávky: 2.  T. 
Handl (Tarnoczy, Minařík), 47. Va-
chutka (T. Pospíšil, Skuhrovec), 59. 
Jaroš (T. Pospíšil, Skuhrovec), 60. T. 
Pospíšil (Skuhrovec, Vachutka) – 
45. Indrst (Kubík), 56. Indrst (R. 
Bartošák, Sluštík). HC ISMM Ko-
přivnice: D. Bartošák (Kubáň) – Pe-
trek, Slavík, Hlaváč, R.  Bartošák, 
Marek, Mošnička, Kelnar, P. Zeman 
– J. Mach, Sluštík, Kubík, Gola, In-
drst, Suchý, Jurek, Pargač, Sieki-
erka, F. Fojtík, Spurný.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři ve Veselí nebodovali, 
poprvé hrály posily z Portorika 

Tabulka 1.A třídy po 9. kole: 

  1. Bystřice 7 5 2 0 18:6 17 

  2. Dobratice 8 5 1 2 28:20 16 

  3. B. Albrechtice 7 5 0 2 21:12 15 

  4. Jablunkov 7 4 2 1 15:13 14 

  5. L. Petrovice 7 4 1 2 20:16 13 

  6. Ostravice 7 3 1 3 15:13 10 

  7. Kopřivnice 7 3 1 3 11:16 10 

  8. Palkovice 7 2 3 2 15:15   9 

  9. Kozlovice 8 2 2 4 14:17   8 

10. H. Suchá 7 1 4 2 10:9   7 

11. Smilovice 7 2 1 4 11:17   7 

12. Lískovec 7 1 3 3 14:15   6 

13. Tichá 7 1 1 5 10:17   4 

14. Libhošť 7 0 2 5 9:25   2

I. B tř. mužů sk. D po 9. kole 
  1. Příbor 7 5 1 1 30:6 16 

  2. Stachovice 7 5 1 1 28:8 16 

  3. Starý Jičín 7 5 0 2 29:14 15 

  4. Veřovice 7 4 2 1 22:9 14 

  5. Jistebník 7 3 3 1 33:15 12 

  6. Fryčovice 7 4 0 3 11:11 12 

  7. Jeseník n. O. 7 3 2 2 18:17 11 

  8. Trojanovice 7 3 2 2 11:14 11 

  9. Nošovice 7 3 0 4 11:17   9 

10. Vlčovice 6 1 3 2   8:12   6 

11. Janovice 7 2 0 5 12:21   6 

12. Skotnice 6 1 2 3 16:20   5 

13. Baška 7 1 0 6   2:32   3 

14. Odry 7 0 0 7   4:39   0

Tabulka I. ligy po 3. kole 
  1. Hradec Králové   4      3      0     0    1      30:22           9 

  2. Kopřivnice         4      3     0     0    1      29:21           9 

  3. BUTCHIS              4      3      0     0    1      25:17            9 

  4. Otrokovice          4      3      0     0    1      23:15            9 

  5. Torp. Havířov      4      2      1      0    1      25:23           8  

  6. Hattrick Brno      3      2      0     0    1      22:13            6 

  7. Znojmo                4      1      1      1     1      22:24           6 

  8. Plzeň                   4      2      0     0    2      23:28           6 

  9. Ústí                      4      1      1      0    2      23:22           5 

10. Gullivers Brno     3      1      0     1     1      13:15            4 

11. Č. Budějovice       4      1      0     1     2      23:29           4 

12. St. Boleslav          4      1      0     0    3      19:26            3 

13. Chomutov            4      0     1      0    3      18:24           2 

14. Náchod                4      0     0     1     3      18:34           1

Tab. Chance extraligy po 4. kole: 
  1. Brno                     4      4      0     0      132:105    8 

  2. Lovosice              4      3      1     0      132:115    7 

  3. Karviná                3      3      0     0      116:71      6 

  4. Plzeň                    4      2      0     2      121:108    4 

  5. Jičín                     4      2      0     2      121:117    4 

  6. Nové Veselí        4      2      0     2      116:123    4 

  7. Kopřivnice          3      2      0     1        89:96      4 

  8. Dukla Praha        3      1      1     1        92:92      3 

  9. Zubří                    4      1      0     3      110:112    2 

10. Frýdek-Místek    4      1      0     3        89:112    2 

11. Maloměřice        4      0      0     4      113:141    0 

12. Strakonice          3      0      0     3        78:117    0

II. liga muži sk. V po 4. kole:  
  1. Šumperk         4     3     1    0   0     15:8           11 

  2. AZ Havířov      3     2     1    0   0     17:8             8 

  3. Vyškov            3     2     0    1   0     14:9             7 

  4. Havl. Brod       4     2     0    1   1     11:8             7 

  5. Nový Jičín       4     2     0    1   1     11:11          7 

  6. Opava              4     2     0    0   2     15:11          6 

  7. Tech. Brno      4     2     0    0   2     10:7             6 

  8. Žďár n. S.        3     2     0    0   1     18:17          6 

  9. Hodonín          4     1     1    0   2     11:16          5 

10. Val. Meziříčí   3     1     0    1   1       8:9             4 

11. Znojmo           3     0     1    0   2       9:12          2 

12. Kopřivnice     3     0     0    0   3       9:16          0 

13. Vel. Meziříčí   4     0     0    0   4       9:25          0


